

启东日报

启东市新闻信息中心出版

中国移动 10M 光纤宽带

两年 499元

不限时 不限流量
不捆绑手机 不收初装费

4G

详询各移动营业厅或10086

市委党的群众路线教育实践活动领导小组召开第一次会议,徐锋强调 推动教育实践活动扎实开展

本报讯 2月17日,市委党的群众路线教育实践活动领导小组召开第一次会议。领导小组组长、市委书记徐锋在主持会议时要求深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治觉悟、强烈的使命意识和过硬的工作作风,扎实推进教育实践活动,全力“打好八大攻坚战,实现八大新突破”,奋力开启全面建成小康社会建设新征程,为南通争当苏中新一轮发展“领头雁”,不断开创“两个率先”新局面提供有力保障。市委教育实践活动领导小组副组长顾云峰、韩菊芳、汤雄、赵男男、龚心明出席会议。

徐锋指出,群众路线是党的生命线和根本工作路线。在全党开展群众路线教育实践活动,是中央着眼改革发展新

形势和党的建设新任务作出的重大决策,既具有很强的现实针对性,也具有长远的战略意义。要深刻领会习近平总书记讲话的丰富内涵和精神实质,充分认识开展教育实践活动的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到中央、省委、南通市委会议精神上来,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,精心做好教育实践活动的各项组织工作,确保整个教育实践活动取得实实在在成效。

徐锋强调,领导小组是指导和协调全市教育实践活动的议事机构,必须在市委常委会领导下,认真履行职能,有力有序推进教育实践活动。要准确把握目标要求,真正将中央“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终,坚持

严的标准、严的措施、严的纪律,对照“理论理想、党章党纪、民心民声、先辈先进”四面镜子,以补精神之“钙”、除“四风”之害、去行为之垢、立为民之制为重点,推动思想认识进一步提高,作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立,基层基础进一步夯实;要注重统筹分类指导,坚持从实际出发,指导各部门各单位把有限的“规定动作”扎实做到位,同时鼓励探索富有特色的“自选动作”,推动教育实践活动更加切合实际、更加富有成效;要强化组织领导推进,领导小组要切实担负起领导责任,注重发挥办公室和督导组的作用,形成推动活动的强大合力;要营造良好氛围,确保舆论宣传有声势、有力度、有实效,集中宣传一批叫得响、立得

住、群众公认的为民务实清廉的正面典型,使党员干部学有标杆,用正面声音动员群众参与到活动中来,集聚扬正气、谋发展、促和谐的正能量。

徐锋要求,近期要精心筹备好全市教育实践活动动员大会,认真做好督导组培训,安排好市委常委、党员副市长教育实践活动联系点,确保活动扎实开局。同时,统筹做好其他重点工作,将教育实践活动与领导干部下基层“三解三促”等活动结合起来,与保障和改善民生结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。

会议研究讨论了我市教育实践活动领导小组工作机构组成方案、有关规则和督导组职责等。

(陆金秋)

春耕物资 备足备齐

5000余吨农资配送至各零售点

本报讯 这两天,启东禾盛农资(连锁)有限公司库房内,人来人往,一派繁忙景象。“春耕在即,公司抓紧时间备足备齐各种农资。”禾盛公司负责人季正海告诉记者,近期由于阴雨连绵,农民对农资的需求还不是十分旺盛,但是天气一旦转好,农资需求必将全面释放。

据介绍,这样的忙碌景象从正月初就开始了。由于今年1月份至春节期间,气温一直较高,许多种植户抢抓天晴时给油菜、小麦施肥,而大棚蔬菜种植户为抢抓春节这一消费旺季,抓紧追肥,确保赶上春节,所以农资需求量一直较大。禾盛农资公司不少销售点春节期间正常营业,有的还加班加点,公司仓库派出专人值班,做好保障工作。

季正海说,从去年年底开始,禾盛农资公司就开展2014年农资储备,截至目前,已将5000多吨化肥、20吨农药、20吨农膜等农资配送到各零售点。另外,由于今年耕地面积相对减少,种子的需求量相对于往年减少一成,但禾盛农资公司还是做好相应准备,全部配备到位。“农资公司的农资物品是按全年计划储备的,确保足额供给我市农业生产所需。”季正海介绍,充足的农资物品供应一方面能保障我市农业生产需要,另一方面能平抑农资价格,减少农民支出,保障农民利益。(黄燕鸣)

提醒:春耕备耕在即,相关部门提醒广大农民购买农资时应注意:一是到正规农资部门购买,以免上当受骗;二是注意索要、保存购货发票,以便日后出现问题时有投诉依据;三是认真阅读农资说明书,以免因使用不当造成不必要的损失;四是留取样袋,一旦出现问题及时向有关部门提供,便于解决问题;五是出现问题及时投诉,以利有关部门能及时去现场勘验,准确处理相关责任问题;六是在出现问题后及时采取补救措施,而不要一味等待赔偿,致使损失加重。

小额担保贷款托举致富梦 千余失业者 创业再就业

本报讯 2月13日上午,市区公园路季季乐童装店,店主张晓蕾正忙着为顾客挑选衣服。“多亏了政府提供的小额担保贷款,让我的事业越做越大,生意越来越红火。”张晓蕾说。

前几天,张晓蕾刚拿到10万元小额担保贷款,这是她第三次申请小额担保贷款。“贷款办理效率很高,从申请到发放贷款不到2个星期。”张晓蕾告诉记者,自己一开始经营一个50平方米的童装店,一直想扩大规模但苦于资金短缺,2012年,她抱着试试看的想法向人社部门申请了小额担保贷款,没想到很快就得到了批准。现在她已经开了2家店,店铺面积也扩大到300多平方米。

近年来,我市把帮助困难群众再就业摆在突出位置,落实再就业各项扶持政策,开展失业人员小额担保贷款,扶持范围不断扩展,发放额度和帮扶创业人数逐年提高。据了解,所谓下岗失业人员小额担保贷款,是失业人员因创业提出资金需求申请,经社区、镇乡推荐,劳动保障部门审核通过,同意担保并办妥手续后发放的一种专项贷款。

为支持下岗失业人员自谋职业、自主创业,我市专门出台了《关于下岗失业人员小额贷款担保基金管理实施办法》。对持有《再就业优惠证》和《营业执照》的下岗失业人员,都可申请创业小额贷款,多个微利项目由财政全额贴息。我市通过各镇乡创业指导服务中心等劳动保障平台,受理小额贷款申请和审批发放工作;通过开办创业培训课堂,跟踪服务就业创业人员。

小额担保贷款解决了失业人员创业融资难题,打造了一条创业致富的快车道。我市实施失业人员小额担保贷款工作以来,共计发放贷款6000多万元,惠及再就业人员1069人。仅去年一年就发放贷款1560万元,扶持220人实现创业再就业。

“我们将不断优化服务,对符合条件的贷款申请及时办理,并做好跟踪服务工作。”人社部门负责人表示,通过创业培训、技能培训等形式,帮助更多人实现创业就业梦。(李净 钱华忠)



2月12日下午,2013年王鲍镇高标准农田示范工程项目二厂村现场,市供电公司工作人员在加紧架设高压输电线路,确保节水灌溉工程尽快投入使用。据了解,该项目于去年获国家农发办批复,财政总投资1300万元,建设高标准农田面积1万亩。

郁卫兵 潘杨摄

人社部门多措并举构筑人才高地 今年举办 40场招聘会

本报讯 为促进求职者与用人单位需求空缺岗位的有效对接,今年春节过后,市人社部门密集举办大型或专场招聘会,提供政策咨询、求职登记、职业指导、岗位推荐、技能培训等一条龙菜单式就业服务,多措并举搭建人才对接就业平台。

近年来,市人才服务中心始终把人才引进作为一切工作的出发点和落脚点。以大型人才市场为着力点,以特色市场为有效补充,以专题市场为突破口,做好人才资源紧密合理配置。2013年共举办本地市场35场,参会单位累计1500家次,提供需求岗位近8000个。进场求职现场达成初步就业意向人数15000人,应聘人员突破25000人次,现场填写应聘简历19000多份。

“在加速推进本地人才集市招聘的同时,今年我们将继续做好赴外招聘工作,全年将举办各类招聘会近40场。”市人才服务中心主任王红忠告诉记者,去年市人社部门立足省内主要高校,根据我市产业对口院校和对口专业开展针对性招聘。组织全市280家单位赴南京、镇江、徐州、扬州、上海等地开展人才合作交流,引进了一大批高端专业技术人才。今年,市人社部门将打破人才招聘的地域界限,在高校和人才集中地区开展人才政策、企业形象宣讲和引才引智专场。市人社部门还将加强网上人才市场建设,继续完成人事人才网改版扩容升级,与中华英才网等国内知名网站实现阶段性互通链接,为企业、人才提供更专业更全面的资讯服务。同时,开展服务上门、服务上网、服务上机,把高校毕业生双向选择交流会举办到校园和园区,把人事代理等服务窗口业务前移到校园和企业,把企业需求、人才求职、到档信息和业务办理流程复制到人事人才网,把就业政策、人才服务信息第一时间传递到人力资源管理者 and 人才的手机上。(戴丽丽 施彬彬)

导读

启东至浦东机场直达快客 3月1日正式开通
两地每日对开4个班次 03 民生

春季中小学收费标准出台
学校要严格执行收费公示制度 03 民生

“冬黄梅”来袭 周四后多云
03 民生

家乡是块“大磁铁”

◇大江 若水

年前,记者采访上海金达集团董事长倪文达,老倪在沪涉足玻璃制造、建筑装潢、餐馆旅游等行业,可谓生意场上风云人物。提及家乡建设,已在寅阳镇创办金达食品公司的他依然豪情满怀,定为家乡现代农业再创一番新业。回乡投资、反哺农业、报效桑梓,倪文达如此,不少启东籍在外成功人士亦然,他们的举动,不禁令人怦然心动而又感慨万千。

北新镇“韭菜大王”莫善新山东经商十年,回乡创办启东第一个农民合作社,带领乡亲共同致富;近海镇农民胡锦

裕上海拼搏已成千万富翁,却毅然回乡投资食用菌生产,年利用作物秸秆10万亩;汇龙镇农民蔡辉南非创业归来建立现代农业基地……

在外成功人士回乡投资农业再创辉煌的故事不胜枚举。掩卷沉思,是什么力量使那么多老板毅然决然回乡投资创业呢?其一,政策感召,农村是个“大舞台”。为了推进农业现代化,促进城乡一体化,近年来,党的农村政策日益优惠、畅通,使得许多目光敏锐的在外成功人士,越来越感觉到农村是个“大舞台”,有着投

资项目、引领产业、大显身手的广阔空间,抓住机遇,回乡投资正当时。其二,不懈奋斗,创业是台“永动机”。按理说,历经多年在外打拼,这些成功人士大多腰缠万贯。他们本无须继续创业,亦可享受荣华富贵。但他们因为不图安逸享乐的秉性使然,勇于挑战自我的精神使然,回乡投资农业,追求更精彩、更完美的人生价值,趁着尚未真正老去,再创大业正当时。其三,故土引力,家乡是块“大磁铁”。当年背井离乡,外出打拼,是因为“穷则思变”。而今,几十年改革开放,农村面貌大变样。家

乡路坦桥宽,水清田绿,车多楼新,再加上乡亲、乡音、乡土、乡情,这一切犹如一块“大磁铁”,日夜召唤着游子思乡之心。投资家乡、报效桑梓正当时!

水是家乡的甜,菜是家乡的香,人是家乡的亲。家乡是块“大磁铁”,树高千丈,叶落归根。归来吧,故土永远拥抱着家乡人!

